



Новгородских курсантов Центра военно-спортивной подготовки познакомили с работой следователей-криминалистов



21 марта 2019 года сотрудники отдела криминалистики следственного управления СК России по Новгородской области рассказали о работе следователей и следователей-криминалистов курсантам Центра военно-спортивной подготовки «Русичи».

Детям была представлена криминалистическая техника и доведена информация о наиболее интересных преступлениях, раскрытых с помощью этой техники.

Курсанты интересовались вопросами, связанными с особенностями работы сотрудников и условиями поступления на службу в органы Следственного комитета.



Изображения



22 Марта 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1317926>